

### Захтев за појашњење 3:

УПРАВА ЗА ЗАЈЕДНИЧКЕ ПОСЛОВЕ  
РЕПУБЛИЧКИХ ОРГАНА  
ПИСАРНИЦА Јул 28, 201

ПРИМЉЕНО: 20 .07. 2020

Орган	Орг. ј.	Број	Пр.лог	Вредн.
РРД	01	404-02-1049	20	

На страни број 40 конкурсне документације ПАРТИЈА БРОЈ 2- Радна куварска униформа ( ставка од 1 до 10 ) назначено је само да је куварска униформа беле боје 100 % памук . Како би саставили исправну понуду молим Вас да измените конкурсну документацију и прецизно и јасно напишете техничке карактеристике тканине и детаљан описи модела .

Питање број 1 .

Која је површина меса основне тканине за куварску униформу ?

Питање број 2 .

Који је преплетај основне тканине ?

Питање број 3 .

Детаљан опис модела мушке и женске куварске униформе( од ставке 1 до ставке 10 ) ?

### Одговор:

1. и 2. Куварска униформа се шије од кепер материјала 100% памук.

3. Ради се о стандардној куварској униформи, где се мушки комплет састоји од блузе и панталона. Блуза са руском крагном, ширине 2,5-3,5цм, равног кроја, са два џепа нашивена и малим џепом са леве стране предњице, копчање на дугмад, дугог рукава који је машински порубљен. Панталоне са пластичним рајсфешлусом, појас дупло превијен са нашивеним гајкама, са косим џеповима са стране, поруб на ногавицама машински, без специфичних захтева.

Женски комплет куварски састоји се од блузе, панталона или сукње. Блуза благо струкирана, руска крагна, дуг рукав са два нашивена џепа са предње стране, копчање на дугме, сви поруби машински. Панталоне са пластичним рајсфешлусом напред, коси џепои, појас дупло превијен са нашивеним гајкама и ластишем са леве и десне стране који је убачен у појас. Сукња класичног кроја и дужине са рајсфешлусом позади, мали шлиц, отворен на дну сукње на задњем делу. Појас из једног дела дупло превијен са гајкама и ластишем са леве и десне стране који је убачен у појас, без специфичних захтева.

**Захтев за појашњење 4:**

УПРАВА ЗА ЗАЈЕДНАЧКЕ ПОСЛОВЕ  
РЕПУБЛИЧКИХ ОРГАНА  
ПИСАРНИЦА ЈП - 102  
ПРИМЉЕНО: 20.07.2020

Орган	Сектор	Број	Примљено	Вр
РР00	01	1404-01-1045	17	01

Понуђачи су дужни да за Партије 2, 3, 4, 5 и 6, истовремено са понудом доставе узорке за сва добра из обрасца спецификације. Понуда понуђача који не достави све захтеване узорке биће одбијена. Достављени узорци морају одговарати опису добара из обрасца спецификације. Узорци добара за Партије 3, 4, 5 и 6 морају бити достављени са декларацијом производа. За Партију 1 понуђач је дужан да истовремено са понудом достави узорке материјала од којих ће бити сашивена одећа из спецификације под редним бројем 1, 2, 3, 4 и 5. Понуђач је дужан да уз понуду достави узорке материјала (текстила) за следеће ставке из спецификације: два истоветна узорка материјала димензија 20x20cm, од којег ће бити сашивена добра под редним бројем 1, 2 и 3.- два истоветна узорка материјала димензија 20x20cm, од којег ће бити сашивена добра под редним бројем 4 и 5. Један узорак материјала за ставке 1, 2 и 3 и један узорак за ставке 4 и 5 биће послати у акредитовану лабораторију за контролу квалитета, на испитивање. Уколико узорци не испуњавају услове из спецификације, понуда ће бити одбијена.

Сматрамо да на тај начин може доћи до злоупотребе приликом достаљања и слања узорака у акредитовану лабораторију. Понуђачи требају приликом предаје узорака да доставе технички лист основне тканине који издаје фабрика за тканина, извештај акредитоване лабораторије и пломбиран узорак од стране акредитоване лабораторије да не би дошло до злоупотребе. Ако тканина није пломбирана можете је заменити другом тканином и на који начин можемо доказати да је то узорак наше понуде

**Питање број 1.**

На који начин означавамо тканине које нису пломбироване приликом слања у акредитовану лабораторију?

**Питање број 2.**

Како понуђач може да буде сигуран да је послат у лабораторију узорак који је достављен уз понуду ако није пломбиран од стране понуђача и акредитоване лабораторије приликом предаје понуда?

**Одговор:**

1. У лабораторију се узорци шаљу под шифром.
2. Понуђач може да достави пломбиран узорак, у ком случају је потребно да нема податак о понуђачу с обзиром на то да се узорци шаљу под шифром.